
 

                  Notulen ambtelijk overleg  
 

 
      

Vergadering : Ambtelijk overleg Plaatselijk 
Belang (PB) Beetsterzwaag & 
Olterterp 

Datum : Maandag 15-1-2024 

Projectnaam : - Tijdstip : 19.30 uur 

Projectnummer : - Locatie : Gemeentehuis 

Notulist : Jan Wim Ensing Afwezig :  

Aanwezig : PB Beetsterzwaag & Olterterp: Liesbeth de Boer, Berend Vis  
Gemeente: Franciscus Koopman, Jan Wim Ensing  

     

 

Opening 
Mevr. De Boer opent de vergadering.  
 
Actiepunten naar aanleiding van het vorige ambtelijke overleg van 9 januari 2013 

- Er lijkt nog altijd weinig voortgang in de nieuwbouw van basisschool De Finne, wat is de 
huidige stand van zake? Franciscus gaat dit navragen. 

 
Update 
De architectenselectie wordt nu gestart, naar verwachting zal dit begin 2024 afgerond zijn. 
Vervolgens start de uitwerking van het ontwerp, waarna de bouwkosten bekend zullen 
worden. Vervolgens kan een uitvoeringskrediet aangevraagd worden. Na verwachting zal dit 
eind 2024 gereed zijn. De oplevering van het nieuwe gebouw staat gepland voor eind 2026. 

 
- Hardrijden op verschillende straten, dit komt later in de vergadering aan de orde. 
- Snelheidsdisplays in de 30 km-zones gaat PB bespreken met de ambtenaar verkeer. 
- ‘Eten wat de pot schaft’. Dit initiatief speelt niet meer. Wel goed om te weten: in het 

gemeentehuis is er een inzamelpunt voor de voedselkasten waar medewerkers spullen 
kunnen inleveren. De consulent preventie en welzijn verspreid deze over voedselkasten 
binnen de gemeente. 

- Privacyverklaring: vorig jaar is afgesproken dat de gemeente PB Tynje zou benaderen omdat 
zij een geschikte privacyverklaring zouden hebben. PB Beetsterzwaag heeft deze nog niet 
ontvangen. Jan Wim gaat dit navragen. 

- Er zijn bij PB geen meldingen openbare ruimte binnengekomen. Op een aantal punten zijn de 
trottoirs erg slecht. Met name richting Kerkepad Oost is in slechte staat. Franciscus geeft ter 
overweging mee dat PB kan voorstellen aan de gebiedscoördinator om met hem eens per 
jaar het dorp door te lopen. 

- Er komt een nieuwe app voor het doen van meldingen in de openbare ruimte, BuitenBeter. 
Deze vervangt de huidige app ‘MijnGemeeente’. Vanaf 6 februari 2024 gaat deze live. 

- Het AED-project is succesvol afgerond 
 

Agendapunten 

• Verkeer Hoofdstraat 
De ambtenaar verkeer geeft aan dat uit metingen1 blijkt dat 85% van het verkeer zich aan de 
snelheid in de Hoofdstraat houdt. Minder dan een procent van de automobilisten rijdt harder 
dan 50 km/u. Liesbeth stelt voor deze cijfers te delen in de nieuwsbrief, zodat ook inwoners 
hiervan kennis kunnen nemen. Het plaatsen van snelheidsremmende maatregelen brengt 
niet altijd het gewenste resultaat, en leidt soms tot contraproductief gedrag. Vaak werkt het 
aanspreken van bestuurders het beste, maar dat is niet altijd mogelijk of gewenst. Van 
notoire overtreders zou het kenteken doorgegeven kunnen worden aan de wijkagent. Het 
plaatsen van  
 

 
1 April 2023 



• Voetgangersoversteekplaats kruispunt Hoofdstraat – Van Lyndenlaan 
Binnen een 30 km/u-zone ziet de gemeente liever geen vop (zebrapad). Deze kunnen alleen 
bij hoge uitzondering in de buurt van scholen worden geplaatst. 
 

Pad tussen Boekehiem & De Buorskip 

Pad is in slechte staat, niet rollatorvriendelijk. We constateren dat dit pad een bospad is, en geen 

formeel voetpad en dat er een alternatieve, weliswaar iets langere, route mogelijk is die in goede 

staat verkeerd. 

Rondvraag 
Hoe is het contact met jongeren? PB probeert in contact te komen met jongeren, om zo ook hen te 
betrekken bij hun werk maar ervaart dat dit moeizaam verloopt. Ook twintigers en dertigers zijn lastig 
te betreken bij het werk van PB. Landelijke ontwikkelingen en onderzoek laten zien dat de jongere 
generatie niet staat te springen om bestuursfuncties. Voor een kortdurende, afgebakende taak lukt 
het vaak wel om vrijwilligers te vinden. De afgelopen jaren zien we echter dat een aantal PB-besturen 
er in slaagt ook jongeren aan zich te binden. 
 
Op 25 mei vindt de feestelijke aftrap van Bloeizone Beetsterzwaag plaats, waar de verenigingen uit 
het dorp voor uitgenodigd zijn. De consulent preventie en welzijn is hiervoor uitgenodigd. Er is goed 
contact met de Bloeizone Bakkeveen, voornamelijk via de huisartsen van beide dorpen. 
 
In maart gaat de gemeente een aantal dorpen langs om input op te halen voor het dorpenbeleid en 
het participatiebeleid. Ook in Beetsterzwaag, waarbij het gaat om het leven in het dorp nu, en over 
tien jaar. Daarbij gaat gebruik gemaakt worden van een zogeheten dorpsfoto, waarop statistische 
gegevens verzameld worden als bevolkingssamenstelling, type woningen, Wmo-aaanvragen, 
meldingen openbare ruimte enz. om als gespreksstof te dienen. PB geeft aan dat zij aan de slag 
willen met een dorpsvisie, wellicht kan de opgehaalde informatie daar goed voor gebruikt worden. We 
spreken af contact op te nemen zodra er meer duidelijkheid is over de invulling van deze bijeenkomst 
met Plaatselijk Belang. 
 
PB heeft suggesties gehad van inwoners om iets te doen voor buitensportactiviteiten, bijvoorbeeld 
een trimroute. Franciscus geeft aan dat Gorredijk deze kortgeleden heeft gerealiseerd, wellicht een 
idee om daar eens contact over te hebben met dat dorp. Ook zou er een watertappunt gerealiseerd 
worden bij de speeltuin. Dit is nog niet gebeurd. PB neemt contact op met de ambtenaar sport. 
 
Sluiting 
Liesbeth sluit de vergadering om 20.36 uur. 


